ОГЭ по информатике 9 класс.
Задания для самостоятельного решения.
Задание 11.  Умение анализировать информацию, представленную в виде схем. 
Задачи.
1. На рисунке – схема дорог, связывающих города A, B, C, D, E, F, G, H. По каждой дороге можно двигаться только в одном направлении, указанном стрелкой. Сколько существует различных путей из города А в город H?

[image: C:\Users\Лариса\Desktop\get_file (3).png]
Ответ ______________________

2. На рисунке — схема дорог, связывающих города A, B, C, D, E, F, G. По каждой дороге можно двигаться только в одном направлении, указанном стрелкой. Сколько существует различных путей из города А в город G?

[image: C:\Users\Лариса\Desktop\get_file.png]
Ответ ______________________

3. На рисунке — схема дорог, связывающих города А, Б, В, Г, Д, Е, К. По каждой дороге можно двигаться только в одном направлении, указанном стрелкой. Сколько существует различных путей из города А в город К?
[image: C:\Users\Лариса\Desktop\get_file (2).png]
Ответ ______________________

Задание 13.  Знание о дискретной форме представления числовой, текстовой, графической и звуковой информации. 
Задачи.
1. Переведите число 245 из десятичной системы счисления в двоичную систему счисления. Сколько единиц содержит полученное число? В ответе укажите одно число — количество единиц.
2. Переведите двоичное число 1100011 в десятичную систему счисления.
3. Переведите число 435 из десятичной системы счисления в двоичную систему счисления. Сколько нулей содержит полученное число? В ответе укажите одно число – количество нулей.
4. Переведите число 101111 из двоичной системы счисления в десятичную систему счисления.
5. Переведите число А2 из шестнадцатеричной системы счисления в десятичную систему счисления.
Задание 15.  Умение определять скорость передачи информации. 
Задачи.
1. Файл размером 1500 Кбайт передаётся через некоторое соединение в течение 75 секунд. Определите размер файла (в Кбайт), который можно передать через это соединение за 50 секунд. В ответе укажите одно число — размер файла в Кбайт. Единицы измерения писать не нужно.
Ответ _____________

2. Скорость передачи данных скоростного ADSL соединения равна 1024000 бит/c, а скорость передачи данных через 3G-модем равна 512000 бит/с. Определите на сколько секунд дольше будет скачиваться файл размером 9000 Кбайт через 3G-модем, чем через ADSL-соединение. (Ответ дайте в секундах).
Ответ ______________

3. Средняя скорость передачи данных с помощью модема равна 36 864 бит/с. Сколько секунд понадобится модему, чтобы передать 4 страницы текста в 8-битной кодировке КОИ8, если считать, что на каждой странице в среднем 2304 символа? 
Ответ ______________

4. Файл размером 80 Кбайт передаётся через некоторое соединение со скоростью 1536 бит в секунду. Определите размер файла (в Кбайт), который можно передать за то же время через другое соединение со скоростью 768 бит в секунду. В ответе укажите одно число — размер файла в Кбайт. Единицы измерения писать не нужно.
Ответ ______________
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